Szanowni Państwo, 

[bookmark: _GoBack]PKN ORLEN we współpracy z Pekao Faktoring,  wychodząc naprzeciw Państwa oczekiwaniom i chcąc wzmocnić naszą współpracę, przygotował atrakcyjny Program Finansowania dla polskich Dostawców (tzw. faktoring odwrotny),  dający możliwość uzyskania zapłaty za dostawy lub świadczone usługi w okresie krótszym, niż jest to uregulowane w zawartej z Państwem umowie/kontrakcie.
Polski dostawca PKN ORLEN zainteresowany udziałem w Programie Finansowania, w dowolnym momencie realizacji umowy może zadecydować o przystąpieniu, bądź rezygnacji z usługi faktoringowej. 
W przypadku chęci przystąpienia do ww. Programu, Dostawca powinien skontaktować się z Obszarem Zakupów – komórką biznesową odpowiedzialną za umowę, celem zapoznania się z treścią Umowy obsługi płatności z opcją finansowania. Przystąpienie do  w/w programu nie wiąże się z żadnymi dodatkowymi kosztami czy z koniecznością dodatkowej weryfikacji sytuacji ekonomiczno – finansowej podmiotu przystępującego.
Po podpisaniu Umowy Obsługi Płatności z  PKN ORLEN Dostawca otrzyma dostęp do systemu Internet Faktor i sam będzie mógł podjąć decyzję bądź o wcześniejszym wykupie faktury (ponosząc przy tym jedynie koszt dyskonta), bądź oczekiwać na zapłatę faktury zgodnie z terminem wskazanym w umowie handlowej. Do systemu Faktora trafią jedynie  faktury w polskiej walucie, które przeszły proces pełnej akceptacji po stronie PKN ORLEN.
Główne zalety programu dla Dostawcy:

· brak uciążliwego procesu kredytowego;
· wcześniejszy wpływ gotówki za faktury;
· atrakcyjne warunki kosztowe finansowania;
· poprawa płynności finansowej;
· prosta i wygodna forma obsługi programu finansowania. 


PKN ORLEN S.A. zastrzega sobie prawo, w uzasadnionych przypadkach, do zapłaty za poszczególne faktury przelewem bankowym, bez ich wprowadzania do Programu Finansowania Dostawców.
Pekao Faktoring Sp. z o.o. zastrzega sobie możliwość odmowy przyznania dostępu do systemu Internet Faktor.

 




